

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

北京冬奥火种
18日在希腊点然

据希腊当地媒体报道，第24届冬季奥林匹克运动会的火种点燃仪式将于10月18日在希腊的古奥林匹亚遗址举行。次日将在希腊首都雅典的潘纳辛纳科体育场举行的仪式上，将火种移交给北京冬奥组委。

据央视新闻

电改实施首日
江苏交易电价
上浮19.94%

近日，国家发展和改革委员会印发《关于进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革的通知》，明确将从10月15日起，有序放开全部燃煤发电电量上网电价，并扩大市场交易电价的上下浮动范围，提出调整燃煤发电交易价格上下浮动范围均不超过基准电价的20%。

记者16日从江苏省发改委了解到，为贯彻落实《通知》要求，疏导燃煤发电企业因煤炭价格大幅上涨带来的成本倒挂、严重亏损情况，缓解企业生产经营压力，切实保障全省电力安全可靠供应，江苏及时调整了相关规则和价格上浮20%的幅度(最高价469.2元/兆瓦时)，于10月15日组织开展了10月中旬内挂牌交易。

据了解，本次交易共成交电量19.98亿千瓦时，成交均价468.97元/兆瓦时。江苏省煤电基准价为391元/兆瓦时，此次成交价较基准价上浮了19.94%。此次交易是江苏在《通知》开始实施的首日组织开展的市场交易。

综合交汇点、澎湃新闻

发挥优势 先行探索 创造特色

长三角生态绿色一体化发展示范区两周年建设工作现场会在苏州举行

推动长三角一体化发展领导小组
副组长、办公室主任
国家发展改革委主任

何立峰

- 示范区要力争在推进一体化制度创新示范上求突破
- 要在完善创新产业体系、提升高质量发展动力上下功夫
- 要下更大力气探索推进碳达峰碳中和的路径方法
- 要在激发重大项目潜力、放大投资综合效应上见实效
- 要下大力气实践共同富裕，率先学习推广浙江经验做法

江苏省委书记
省人大常委会主任

娄勤俭

在国家部委指导下，进一步强化上海龙头引领、与浙江两翼联动，进一步探索跨行政区域共建共享、生态文明与经济社会发展相得益彰的新路径，努力建设高质量发展的示范区、畅通国内国际双循环的示范区、充分展现中国式现代化建设成果的示范区

10月16日，长三角生态绿色一体化发展示范区两周年建设工作现场会在苏州吴江举行。会议深入学习贯彻习近平总书记关于推动长三角一体化发展和示范区建设的重要讲话指示精神，回顾总结示范区两年来的工作成果，谋划下一阶段更高水平推进示范区建设的思路举措，加快打造全国乃至全球创新创业的新热土、聚能聚才的强磁场，在服务全国大局、服务构建新发展格局中发挥更大作用。推动长三角一体化发展领导小组副组长、办公室主任，国家发展改革委主任何立峰，江苏省委书记、省人大常委会主任娄勤俭出席会议并讲话。

江苏省委副书记、省长吴政隆，推动长三角一体化发展领导小组办公室副主任、国家发展改革委副主任丛亮出席会议。

何立峰指出——

两年来，一体化示范区边探索边实践，不仅打造了一个区域协调发展的“样板间”，也创造了一批可复制可推广的制度经验，对长三角全域乃至全国区域经济高质量发展发挥了重要示范带动作用。

何立峰强调——

示范区要力争在推进一体化制度创新示范上求突破，在两年实践探索的基础上对已取得初步成果的创新制度进一步研究深化，对尚未破题的集中力量取得突破，同时加大制度经验复制推广力度，充分放大示范区引领带动效应。要在完善创新产业体系、提升高质量发展动力上下功夫，紧密合作构建创

新链和产业链。要下更大力气探索推进碳达峰碳中和的路径方法，把碳达峰碳中和目标纳入示范区建设总体布局，加快形成跨区域跨部门多主体共治方式。要在激发重大项目潜力、放大投资综合效应上见实效，充分发挥投资拉动的乘数效应，研究推进“轨道上的示范区”建设，为长三角高质量一体化发展蓄足后劲。要下大力气实践共同富裕，率先学习推广浙江经验做法，让人民群众在示范区享受到看得见、摸得着、真实可感的共同富裕。

娄勤俭说——

江苏坚决贯彻总书记重要讲话指示精神和党中央决策部署，聚焦“高质量一体化”，加快探索服务构建新发展格局的有效路径，深入

推进一体化制度创新，厚植高质量发展生态底色，共同推动示范区建设取得了一系列新的开创性成果。

娄勤俭表示——

我们将把总书记赋予长三角的“三大使命、七项任务”，与总书记赋予江苏“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命，联系起来深化理解、结合起来贯彻落实，在国家部委指导下，进一步强化上海龙头引领、与浙江两翼联动，进一步探索跨行政区域共建共享、生态文明与经济社会发展相得益彰的新路径，努力建设高质量发展的示范区、畅通国内国际双循环的示范区、充分展现中国式现代化建设成果的示范区。

交汇点记者 耿联

江苏官宣集体入秋，“大风+降雨+降温+霜冻”四合一套餐就来了 今晨南京8℃，冷得怎么像入冬？

强冷空气正在影响江苏，“大风+降雨+降温+霜冻”的四合一套餐来了。10月16日，省气象台官宣，江苏13市已经全部入秋。由于气温还将进一步下降，气象部门还发布了大风警报和霜冻报告。预计17日早晨全省大部分地区气温会在10℃以下，南京最低8℃，淮北最低4℃，并有霜或霜冻，请注意防寒保暖。刚刚入秋就发了“初冬体验卡”，大家准备穿秋裤了吗？

现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕 徐红艳

官宣！江苏16日入秋完毕

这一轮冷空气“威力”强劲，带来了持续风雨，体感冷飕飕。10月16日，风雨持续霸占江苏南部。南京的雨从夜里下到了白天，普遍达到了中到大雨。风力更是达到了阵风7到8级，全市有10站风速达7级，2站超过8级。

受降水影响，气温明显下降，风力也达到了阵风7到8级。江苏全省气温倒挂，以15时来看，气温比前一天同一时段气温偏低，东南部24小时普遍降温6~8℃。

在强冷空气影响下，江苏省气象台宣布，截至10月16日，江苏13市集体入秋完毕。

多地入秋时间较常年晚

今年秋天“姗姗来迟”，省气象台也分析说，今年江苏多地入秋时间相对常年偏晚。

据统计，江苏今年入秋最早的是徐州和宿迁，10月7日；南京10月15日入秋；最晚的是南通、苏州和常州，10月16日入秋。

无锡今年10月11日入秋，常年入秋的平均日期是9月22日，今年已经破了1955年有气象记录以来最迟入秋纪录。泰州常年人秋时间是9月21日，近五年泰州本站入秋时间都在10月初，今年是10月15日，也是最晚的一次。

从历年数据来看，南京气候平均入秋时间（1981年—2010年）是9月22日。2000年以来，南京最早入秋日是2006年的9月5日，最晚入秋日就是今年。

终于和夏天彻底说再见，厚衣服、厚裤子要赶紧穿上了。

强冷空气+大风+霜冻

随着冷空气持续影响，气温还将



南京三日天气

今天 多云到晴 偏北风5到6级阵风7级并逐渐减弱至4级左右 8~16℃
明天 多云 偏北风3级左右 9~18℃
后天 白天多云，夜里多云转阴有小雨 东北风3到4级 10~17℃

持续走低。江苏气象发布大风警报和霜冻报告。受较强冷空气影响，江苏气温明显下降，10月17日—18日早晨气温较低，淮北地区有霜或霜冻，并伴有大风天气。

16日夜里降雨逐渐停止，17日就能见上太阳了。然而降温则开始动真格了，17日淮北地区最低温度4℃左右，有霜或霜冻，省内东南部地区11~12℃，其他地区7~8℃，淮北地区最高温度13℃左右，省内东南部地区16℃左右，其他地区14~15℃。18日淮北地区最低温度4℃左右，有霜或霜冻，东南部地区10~11℃，其他地区6~7℃；最高温度方面，东南部地区19℃左右，其他地区16~17℃。

降温伴随着大风。10月16日8时42分，江苏省气象台发布大风蓝色预警、海区大风黄色预警，预计16日晚到17日早晨，连云港、盐城、南通将出现8级左右阵风，其他地区将出现7~8级阵风；连云港、盐城、南通海区将出现7级以上大风，阵风可达9~10级。

南京刚入秋气温就跳水

刚入秋，温度就直追深秋，甚至赶超初冬。

以南京为例，从最新气象资料分析看，预计南京16日的日平均温度为14.5℃左右，接近南京霜降节气期间的常年平均（14.2℃），而17日最低气温降至个位数，仅8℃，将大幅刷新今年下半年以来的最低气温，之前最低是10月11日的14.4℃。

南京市气象台说，从平均气温估计，17日平均气温可能在11℃左右，这基本上是南京立冬节气平均水平（11.2℃），相当于提前感受20天后的温度。怕冷的小伙伴们抓紧穿上厚棉衣、秋裤，晚上睡觉也要记得换成厚被子，别被冻感冒了。